

快乐的一天

本报小记者 殷崎峻

今天是星期日,天气格外晴朗,空中飘着朵朵棉花糖似的白云,鸟儿们早已叽叽喳喳地在枝头唱起了歌。因为今天要参加学校组织的小记者采风活动,我便早早来到学校。

远远望见停靠在校门口的双层大巴,我的心情格外激动。在老师的带领下,我们整装出发了。巴士在道路上奔驰着,路两旁的树木、路灯,纷纷快速向后涌去。

第一站是射阳通用机场。在这里我看到了各种各样的飞机。机场的工作人员在耐心地为我们讲解了飞机的性能之后,带我们观摩了飞机在空中起飞、降落的过程,酷帅极了!

第二站是参观我和小伙伴们期盼已久的安徒生童话乐园。在老师的带领下,大家依次排队进园。我们先去看了耍猴表演、5D电影;然后乘坐了旋转木马、碰碰车;接着体验了刺激的漂流项目。我们8人一组,各自穿上一次性雨衣,坐进了气垫船。气垫船

先是缓缓前进,然后突然加速,吓得大家把心都提到了嗓子眼。这时,它又带着我们快速地冲进了一个黑咕隆咚的山洞,刚进山洞,一个大浪便翻滚过来。船上的女孩子忍不住哇哇大叫起来。在一阵惊恐中,船缓缓地靠岸了。真是既紧张、又刺激!

转眼就是午饭时间了,大家相约来到“老橡树茶餐厅”,一起享受美食带给我们的快乐。饭后,我们又参观了“萌宠馆”。馆内饲养着各种各样的小动物,有可爱的兔子、浑身长满倒刺的豪猪、胖嘟嘟的仓鼠、美丽的梅花鹿、英俊的花孔雀……

快乐的时光总是短暂的,一天的时间眨眼过去了。我们拖着疲惫的身体,乘上了返城的大巴。尽管依依不舍,可是心里充满了欢喜。多么快乐的一天,多么有意义的出游啊!

阜宁县实验小学苏州路校区三(18)班
指导老师:卞纪媛

难忘的旅行

本报小记者 徐辰毅

今天上午,老师带我们去射阳通用机场参观。在那儿我看到了战斗机、救援飞机。工作人员向我们介绍了飞机的结构,告诉我们螺旋桨是不能碰的,飞机的机翼是保持平衡的,轮胎可以“折叠”:飞机起飞时轮胎会收起来,飞机降落时后面的轮胎先着地,再跑一段距离,然后前面的轮胎慢慢地放下来。

下午,我们来到安徒生童话乐园。老师先带领我们来到一座黄色城堡,在第五层展厅,我们先后看了“小红帽”“丑小鸭”“小精灵”和“皇帝的新装”,然后玩碰碰车游戏,我和一个大哥哥

坐在里面,可是我们的那辆车发动机在关键时刻就不动了,只要有人撞一下碰碰车才可以走。接着,老师带领我们看猴子表演,第三只亮相的猴子非常好笑,工作人员把表演工具放在桌子上,让猴子倒立放到桌子底下,结果猴子倒立把表演工具推下去了。工作人员让它握手,它用脚往工作人员手上放。后来,我们来到梦幻屋,那里有蹦蹦床玩,还可以观看电影。

这是我最开心的一天,也是我一次难忘的旅行!

阜宁县阜师附小香港路校区二(5)班
指导老师:张义永

今天真“过瘾”

本报小记者 丁艺

一个秋高气爽的周末,老师带着我们参加“射阳一日游”活动。我怀着激动的心情坐在大巴车里,一路上我们谈笑风生,窗外的景色优美,让人赏心悦目。

“射阳机场到了!”突然有人大叫,我们听从老师的指挥,排成了四队。我们移步走进机场,被领到一块指示牌前,工作人员先给我们讲了参观的注意事项,紧接着进入一个房间内,指着一扇上面镶有红色灯管的金属长方形框架,说:“这是安检门,过了这道门就带你们去看飞机。”“耶!”我们的队伍中传来一阵欢呼声!

我们走进了飞机仓库,各式各样的飞机映入眼帘。忽然,一阵轰鸣声传来,一位飞行员叔叔在空中给我们秀起了特技,一个漂亮的后空翻,还用飞机尾气画出了“v”形,我们看得十分起劲,毕竟这是我第一次看到真飞机,幻想着如果能坐一次该多好啊,飞

行员叔叔好像猜中了我们的心思,大方地邀请我们进行了体验。

我们又来到下一站——安徒生童话乐园。我看着一尊没穿衣服的国王雕像就发笑,那不是《皇帝的新装》中的皇帝吗!随后,在工作人员的带领下,我们走进了写有“小红帽”的门,上了楼坐上椅子,看5D电影。“害怕可以尖叫”,工作人员说完就走了,我们心中有点小紧张,电影开始,随着门“吱呀”倒下的声音,我们的椅子也动了起来,环顾四周,紧张的气氛压得我喘不过气来,啊!椅子在忽上忽下,我们被惊得大叫不已。电影看完了,老师又领着我们体验了各种惊险刺激的项目。

“射阳一日游”就像翻一页纸一样“呼啦”就过去了,时间真是跑得飞快,快乐的旅行让我们直呼“过瘾”!

阜宁县阜师附小香港路校区六(8)班
指导老师:蒋永仁

“做小记者,真好!”

本报小记者 智宇航

当作为少先队员的我听到要以小记者的身份出行时,我的第一反应是激动和开心的,我期待着那一天能够看到的、听到的、感觉到的所有新奇东西。

秋风送爽,美景如画。今天是周末,又是个好天气。小记者们踏着晨露,迎着朝霞,在老师们精心组织下,统一着装,乘坐着豪华旅游大巴车,向着黄海之滨——射阳进发。一路上,小记者们欢声笑语,喜气洋洋,领略着大自然的无限风光,想着即将参观通用机场,去放飞蓝天梦想,感受科技的魅力;还可以畅游安徒生童话乐园,置身于精彩的故事中,感受着真善美,心里都不由喜滋滋的。

一个多小时后,我们终于抵达射阳通用机场,面对眼前的一切我只能用赞不绝口来形容。我们有序下车排成长队,聆听工作人员讲解常驻的机型,比如名

称、结构、产地等等。接下来我们在空地上看见了飞机是如何运行的,无数只星星般的眼睛此刻都聚集在一起,兴奋不已。后来又进入了农用飞机的机库,远远地就看见飞机在等待着我们,我们都迫不及待凑上前去观摩体验,近距离地接触飞机的每一处细节,甚至还坐上去感受了一番。

参观了机场,我们前往一直期待的安徒生童话乐园。这里有各种让人眼花缭乱的游乐项目:梦幻骑士、马戏团中的小猴投篮、漂流、碰碰车等等。我们在这儿欢快地奔跑、玩乐,这大概就是每一位孩子最难忘的童年回忆吧!

踏上归程,同学们坐在大巴车里,细数这一天的时光,纷纷感慨:采风一天收获颇多,“做小记者,真好!”

阜宁县阜师附小新兴路校区三(6)班
指导老师:胡明静

射阳采风记

本报小记者 颜奕欣

“耶!”我一边收拾书包、一边兴奋地叫了起来,日思夜盼的阜宁小记者采风活动明天终于要开始了。这一晚我兴奋得不能入睡,总想着天能快点亮……

秋高气爽、万里无云,微风轻拂着我的脸颊,小鸟在枝头唱着歌曲,花儿在风中舞动着腰肢,我们一群快乐的孩子在阳光明媚的早晨登上大巴车出发了。

第一站,我们来到了射阳通用机场,映入眼帘的是一架架小飞机,专业的老师为我们讲解了这些飞机的型号、来历、功能等,听着老师生动的话语,我们每一个人心中都燃起了成为飞行员的梦想。接着,我们和飞机合了影,并且坐进驾驶舱里正式感受了一次成为飞行员的感觉。最后,飞行员叔叔带我们去户外,为我们表演了各种高难度的飞

行动作,我们都开心地叫着、喊着,兴奋地挥舞着手臂,当时,我就在想:“真帅啊!我以后一定要好好学习,为中国的航空事业做贡献!”

午饭之后,我们来到了孩子们的天堂——安徒生童话乐园,在这里我们玩了旋转木马、逐浪漂流、“青蛙跳”等项目,我最喜欢的还是漂流,紧张地等船爬到高处,嗖地一下冲下去,清水溅到身上,我开心地尖叫着,特别刺激。

随着太阳西落,一天的旅程也就结束了,我们意犹未尽地登上了回程的大巴车,在车上我们彼此交流着旅途的心情和想法,还约好下次再一起出来玩。

这真是令人难忘的一天啊!

阜宁县实验小学府前街校区三(2)班
指导老师:李艳红

有趣的采风活动

本报小记者 徐梦蕊

周三,我们接到了一条令人开心的通知,小记者采风活动正式开始啦!出发的前一天晚上,我兴奋得睡不着。

清晨,我们怀着激动的心情坐上了开往射阳通用机场的大巴车,这也是我们采风的第一站——射阳通用机场。下了大巴车,我们排着整齐的队伍进入机场,过了安检,到了等候区。这时候,机场阿姨给我们介绍了机场的安全事项,这时,我心里可是非常着急,就想去看一看大飞机,如果可能的话,我还想坐一坐呢!终于,在机场人员带领下,我们到了停机坪,看到了大飞机。这是我第一次见到真正的飞机。在机场人员给我们介绍了飞行原理后,我不禁感慨科技的伟大,心里想:总有一天我

也要开着飞机遨游在蓝蓝的天空!

下午是我们所有小记者最开心的时候,我们要去安徒生童话乐园啦!进入安徒生童话乐园,我们看到了丑小鸭,看了立体动画又看了小猴子表演,有一只小猴子居然叫“豆豆”,可爱诙谐仿佛人一般的动作,让我们笑得前仰后合。随着老师的一声“集合”,我知道快乐的一天结束了,小记者们恋恋不舍地离开了童话乐园。

坐在回程的车上,我想起爸爸对我说的话:“我们之所以能够快乐、幸福地成长,是因为祖国强大了。”强大的祖国护佑着我们这些未来的花朵茁壮成长!我一定要好好学习,将来报效祖国!

阜宁县阜师附小新兴路校区三(2)班
指导老师:胡明静